
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Dutenhofen

Sitzungsnummer 11. Sitzung

Datum Dienstag, den 26.06.2012

Sitzungsbeginn 19:00 Uhr

Sitzungsende 19:45 Uhr

Sitzungsort Stadtteilbüro Dutenhofen, Zum Seifengraben 12

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Loh, Ulrich SPD
Stellv. Ortsvorsteher Altenheimer, Andreas CDU
Ortsbeiratsmitglied Agel, Dieter-Friedrich SPD
Ortsbeiratsmitglied Loh, Thorsten SPD
Ortsbeiratsmitglied Dr. Schmitt, Sigird SPD
Ortsbeiratsmitglied Agel, Bernd FW

ferner waren anwesend:
Stadtverordnete Hornivius, Sibille
Schriftführerin Medebach, Heidrun

entschuldigt war:
Ortsbeiratsmitglied Höbel, Björn

Ortsvorsteher   Loh   eröffnete die Sitzung, begrüßte die Anwesenden und stellte fest,
dass gegen die Form und Frist der Einladung keine Einwendungen erhoben wurden und
dass der Ortsbeirat beschlussfähig ist.

T a g e s o r d n u n g:
__________________
Öffentlicher Teil :
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift über die 10. Sitzung des Ortsbeirates des
Ortsbezirks Dutenhofen am 22.05.2012

TOP 2
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Mittelanmeldungen Haushaltsplan 2013

TOP 3
Heimatpflegerische Mittel

TOP 4
Mitteilungen des Magistrates

TOP 5
Verschiedenes

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift über die 10. Sitzung des Ortsbeirates des
Ortsbezirks Dutenhofen am 22.05.2012

Gegen die Anerkennung der Niederschrift über die 10. Sitzung des Ortsbeirates des
Ortsbezirkes Dutenhofen am 22.05.2012 werden keine Bedenken erhoben.

TOP 2
Mittelanmeldungen Haushaltsplan 2013

Für den Haushalt 2013 der Stadt Wetzlar meldet der Ortsbeirat folgende Maßnahmen an:

1. Weiterbau der Bahnhofstraße
2. Beseitigung von Straßen- und Gehwegeschäden

TOP 3
Heimatpflegerische Mittel

Es liegt der alljährliche Antrag der Burschenschaft „Siccus non Immo“ vor. Danach sind
Kosten für die Auslegung des Hallenbodens zur traditionellen
Burschenschaftsveranstaltung „Tanz in den Mai“ sowie für die
Plakatierungsgenehmigungen entstanden. 

Nach kurzer Aussprache wird einstimmig folgender Beschluss gefasst:
Der Burschenschaft werden die entstandenen Kosten für die Plakatierungsgenehmigung
in Höhe von 149,75 € erstattet.
Für die Anschaffung des Materials für das Auslegen des Hallenfußbodens (646,88 €) wird
der Burschenschaft ein Zuschuss in Höhe von 500,00 € gewährt.

TOP 4
Mitteilungen des Magistrates

Breitbandversorgung/Schnelles Internet im Stadtteil Dutenhofen
Der Ortvorsteher informiert darüber, dass nach einer Mitteilung von Herrn Göbel seither
trotz mehrmaligen Nachfragen und Kontakten die Telekom der Stadt Wetzlar noch kein
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Angebot für den DSL-Ausbau Dutenhofen unterbreitet habe. Man sei immer wieder an die
Bürgermeister Hotline und verschiedene Personen verwiesen worden. Trotz telefonischer
Nachfragen, übersenden von E-Mails und Schreiben habe die Telekom bis heute noch
keine Reaktion gezeigt.

Das Verhalten der Telekom ist auch für den Ortsbeirat unverständlich. Für weitere
Initiativen aus örtlicher Sicht wird in Kürze ein Gespräch des Ortsvorstehers mit der IGD
und dem Sprecher der Ortsvereine stattfinden.

Unabhängig davon, teilt Andreas Altenheimer mit, dass die Stadtverordnetenversammlung
beschlossen habe, der  Breitband GmbH des Lahn-Dill- Kreises beizutreten.

Räumlichkeiten für Betreute Grundschule Dutenhofen in den Sommerferien
Oliver Neumann teilt in einer E-Mail mit, dass die Anfrage der Betreuten Grundschule
wegen der Räumlichkeiten während der Sommerferien sich inzwischen erledigt hat. Das
Jugendamt der Stadt Wetzlar habe sich darum gekümmert. Die Räumlichkeiten der KiTa
Abenteuerland stehen nunmehr zur Verfügung. 

Der Ortsvorsteher informiert dann noch darüber, dass er wegen der aktuellen Sachstände
Lahnbrücke Dutenhofen und Anschluss B 49 bei dem Magistrat der Stadt Wetzlar bzw.
bei Herrn Oberbürgermeister Dette mit Schreiben vom 22.06.2012 nochmals nachgefragt
habe.

TOP 5
Verschiedenes

Ortseingangstafeln
Wegen der Bepflanzung und der Instandhaltung der Ortseingangstafeln hat der
Ortsvorsteher bei dem Stadtbetriebsamt nachgefragt. Herr Udo Watz will ein Überprüfung
vornehmen und dem Ortsbeirat dann eine entsprechende Mitteilung geben.

Integriertes Entwicklungskonzept Lahnpark
Dieter Agel und der Ortsvorsteher haben zu diesem Thema dieverse E-Mails bekommen.
Da das Thema in letzter Zeit in der öffentlichen Diskussion steht, ist der Ortsbeirat nach
kurzer Aussprache der Meinung, seine in der Sitzung am 14.02.2012 abgegebene
Stellungnahme zu diesem Entwicklungskonzept einmal in den Wetzlarer
Stadtteilnachrichten zu veröffentlichen.
Zu dem Hinweis von Dieter Agel, dass eine neue Bootsanlegestelle in den See
geschottert worden ist, teilt der Ortsvorsteher mit, dies sei an die zuständigen städtischen
Fachämter mit der Bitte um Überprüfung gemeldet worden.

Da keine weitereren Wortmeldungen mehr vorliegen, schließt der Ortsvorsteher die
Sitzung. 

g. g. u.: Schriftführerin:
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